

కాంగ్రెస్, బీజేపీలను నమ్మితే రాష్ట్రం అంధకారమే

- వారివన్నీ ఝాంటా మాటలే
- కఠినగర్ల ప్రజల రుణం తీర్చుకోలేనిది
- మంత్రి గంగుల కమలాకర్
- నగరంలో అభివృద్ధి పనులకు భూమిపూజ

కాంగ్రెస్, అక్టోబర్ 2: 'సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో పచ్చగా మారిన, అభివృద్ధి, సంక్షేమంలో దూసుకెళ్తున్న తెలంగాణను చూసి కాంగ్రెస్, బీజేపీలు కండ్లు మండించుకుంటున్నాయి. విషం చిమ్ముతున్నాయి. దేవుడు ఉన్న చోట రాక్షసులు ఉన్నట్లు ఇక్కడ వీళ్లు మోపెనరు. మన సంపదను దోచుకునేందుకు కొత్త ఎత్తులతో వస్తున్నారు. వారు చెప్పేవన్నీ ఝాంటా మాటలే. నమ్మితే మోసపోతారు. తెలంగాణ మళ్ళీ అంధకారమే అయితది. జాగ్రత్తగా ఉండాలి' అంటూ మంత్రి గంగుల కమలాకర్ పిలుపునిచ్చారు. సోమవారం నగరంలో పలు డివిజన్లలో మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావుతో కలిసి ఉదయం నుంచీ రాత్రి దాకా సుడిగాలి పర్యటన చేశారు. 58వ డివిజన్ జ్యోతిస్ నగర్, 42వ డివిజన్ క్రిస్టియన్ కాలనీ, 40వ డివిజన్ బ్యాంకుకాలనీ ఒకటో నంబర్ రోడ్డులో, 17వ డివిజన్ హరిహరనగర్ రోడ్డు నంబర్ 8లో, 14వ డివిజన్ మంకమ్మతోట వెంకటేశ్వర టెంపుల్ సమీపంలో, 15వ డివిజన్ సాయిబాబా ఆలయం వద్ద సీసీ రోడ్డు, డ్రైనేజీలు, తదితర అభివృద్ధి పనులకు భూమిపూజ చేశారు. అనంతరం మాట్లాడారు. కఠినగర్లలోని అన్ని డివిజన్లలోనూ పార్టీలకు అతీతంగా అభివృద్ధి పనులు చేస్తున్నామని, ప్రజల సమస్యలను పరిష్కరించడమే ద్యేయంగా పని చేస్తున్నామన్నారు. కఠినగర్ గడ్డపై ఒక్కసారి ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన ఎవరూ రెండోసారి గెలువలేదని, కానీ ప్రజల ఆశీర్వాదంతో తాను హ్యూట్రీక్ విజయం సాధించానని చెప్పారు. తనపై ప్రజలు పెట్టుకున్న నమ్మకాన్ని వమ్ము చేయకుండా మారుమూల ప్రాంతాల్లో సైతం సీసీ రోడ్డు, డ్రైనేజీలు, మంచినీటి పైపులైన్లు నిర్మిస్తున్నామన్నారు. రాష్ట్ర ప్రజలు సంతోషంగా



జ్యోతిస్ నగర్లో అభివృద్ధి పనులు ప్రారంభించేందుకు వస్తున్న మంత్రి గంగుల కమలాకర్

జీవిస్తున్న సమయంలో మళ్ళీ ఆంధ్ర పాలకులు కాంగ్రెస్, బీజేపీ ముసుగులో తెలంగాణలోకి వస్తున్నారని విమర్శించారు. కేసీఆర్ నాయకత్వాన్ని కాదని కాంగ్రెస్, బీజేపీలకు అధికారం ఇస్తే మళ్ళీ గుడ్డిదీపంగా మారుతుందన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం రాకపోయి ఉంటే కఠినగర్ల నగరం అభివృద్ధి చెందేది కాదన్నారు. గతంలో గుంతల రోడ్డు, ఎటు చూసినా దుర్గంధంతో కనిపించేదని, రాష్ట్రం వచ్చిన తర్వాత కేసీఆర్ నాయకత్వంలో కఠినగర్ల అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందిందన్నారు. మన రాష్ట్రాన్ని ఇంకా అభివృద్ధి చేసుకోవాలంటే బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం మళ్ళీ అధికారంలోకి రావాలన్నారు. నగరంలో మట్టి రోడ్లు లేకుండా చేసే బాధ్యత నాడేనన్నారు. ప్రభుత్వం నుంచి రూ.133 కోట్లు తెచ్చానని, అవసరమైతే ఇంకా రూ.500 కోట్లు తీసుకువస్తానని తెలిపారు. మన పిల్లల భవిష్యత్తు బాగుండాలంటే కేసీఆర్ ప్రభుత్వ పాలన కొనసాగలన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ సహకారంతో నగరంలో రూ.1000 కోట్లతో పెద్ద ఎత్తున అభివృద్ధి పనులు చేపట్టామన్నారు. మరో సారి తనను ఆశీర్వదించి భావి తరాలకు బంగారు బాటలు వేస్తానన్నారు. ఎన్నికలప్పుడు మాత్రమే రాజకీయాలు అని, గెలిచిన తర్వాత అందరూ నా వాళ్లనని, తనని నమ్మి గెలిపించిన ప్రజల రుణం

తీర్చుకునే ప్రయత్నం చేస్తున్నానని తెలిపారు. నగరంలో 50 ఏళ్లలో జరగని అభివృద్ధి పనులు చేస్తున్నామని చెప్పారు. ఇక్కడ డిప్యూటీ మేయర్ చల్ల హరిశంకర్, కార్పొరేటర్లు గండ్ల మోహన్, మేచినేని వనజా అశోకరావు, భూమాగౌడ్, కోల భాగ్యలక్ష్మి ప్రసాద్, డిండిగాల మహేశ్, నాగసముద్రం జయలక్ష్మి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు యాగండ్ల అనిల్, శ్రీధర్ పాల్గొన్నారు.

కనీవినీ ఎరుగని ప్రగతి

నగరం మంత్రి గంగుల కమలాకర్, ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు వినోద్ కుమార్ సహకారంతో గతంలో ఎన్నడూలేనివిధంగా కనీవినీ ఎరుగని రీతిలో అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందుతున్నది. ఈ ప్రగతి ఇలాగే కొనసాగాలంటే మరోసారి మంత్రి గంగులను అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలి. ప్రజా సమస్యలు తీర్చేందుకే ఉన్నాం. మీరు సంతోషంగా ఉంటేనే మాకు ఆనందం. ప్రజలకు చేతులెత్తి మొక్కుతున్న మరోసారి మంత్రి గంగుల కమలాకర్ కు ఆశీర్వాదాలు అందించి గెలిపించాలి.

- యాదగిరి సునీల్ రావు, కఠినగర్ మేయర్

నవోదయ వెయిటింగ్ జాబితా విడుదల

చొప్పుదండి, అక్టోబర్ 2: చొప్పుదండి జవహర్ నవోదయ విద్యాలయంలో 2023-2024 విద్యా సంవత్సరానికి గాను ఆరో తరగతిలో ప్రవేశానికి గాను వెయిటింగ్ లిస్టును ప్రిన్సిపాల్ మంగతాయారు మంగళవారం విడుదల చేశారు. ఓపెన్ అన్ రిజర్వ్డ్ సీట్లు: ఎఫ్-3418571, 2ఏ. 3419563, ఓపెన్ బ్యాచ్ క్లర్ కోటాలో 1ఎఫ్ -3416787, ఓపెన్ ఎస్సీ కోటాలో 1సీ -3418

286, రూరల్ ఓపెన్ కోటాలో 1ఎన్ -3414144, 2 ఎం -3418321, 3జే-3419532, 4ఎ-3420862, రూరల్ ఓబీసీ కోటాలో 1ఎన్ -3415038, రూరల్ ఎస్టీ కోటాలో 1ఎల్ -3419244 నంబర్ గల విద్యార్థులు ఎంపికైనట్లు తెలిపారు. విద్యార్థులు విద్యాలయంలో సంప్రదించి అడ్మిషన్ పొందాలని సూచించారు.

నేడు టీఎస్పీపీ యూనిట్-1 జాతికి అంకితం



రామగుండంలోని ఎస్టీసీలో తెలంగాణ సూపర్ థర్మల్ పవర్ ప్రాజెక్టు

- విద్యుత్ తరగంలో సరికొత్త అధ్యాయం
- నిజామాబాద్ లో వర్చువల్ పద్ధతిని ప్రారంభించనున్న భారత ప్రధాని మోదీ

జ్యోతిస్ నగర్, అక్టోబర్ 2: థర్మల్ విద్యుత్ తరగంలో నేడు సువర్ణాధ్యాయం లిఖితంకాబోతున్నది. పూర్తిగా రాష్ట్ర అవసరాల కోసం రామగుండం ఎస్టీసీలో నిర్మించిన తెలంగాణ సూపర్ థర్మల్ పవర్ ప్లాంట్ (టీఎస్పీపీ)లో పూర్తయిన యూనిట్-1 మంగళవారం జాతికి అంకితంకాబోతున్నది. రాష్ట్ర విభజన చట్టం ప్రకారం తెలంగాణకు కేటాయించిన 4వేల మెగావాట్లలో ఫేజ్-1 కింద రెండు యూనిట్లు (800 మెగావాట్లు+800 మెగావాట్లు) కింద మొత్తం 1600 మెగావాట్ల సామర్థ్యంతో ప్లాంట్ నిర్మించిన విషయం తెలిసింది. దక్షిణ భారత దేశంలోనే మొదటిసారిగా అత్యున్నత సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతో రూ.10,599 కోట్ల వ్యయంతో నిర్మించిన

టీఎస్పీపీ, 2016, జనవరి 29 జేరో తేదీతో నిర్మాణ పనులు ప్రారంభించుకున్నప్పటికీ కొన్ని కారణాలతో ఆలస్యమవుతూ వచ్చింది. కరోనాతో పాటు సాంకేతిక సమస్యలను అధిగమించి ఉత్పత్తి చేసే, (సీఓడి)కమర్షియల్ ఆపరేషన్ డిక్షరీ అయింది. కాగా, ఈ ప్రాజెక్టులో 85శాతం విద్యుత్ పూర్తిగా స్వరాష్ట్ర అవసరాలకే కేటాయిస్తూ గతంలో కేంద్ర క్యాబినెట్ నిర్ణయం తీసుకున్నది. అయితే మంగళవారం నిజామాబాద్ లో జరిగే బహిరంగ సభలో భారత ప్రధాని మోదీ సభా వేదికపై వర్చువల్ ద్వారా మొదటి యూనిట్ ను అధికారికంగా ప్రారంభించి, జాతికి అంకితం చేస్తారు. ఈ వేడుకను తిలకించేందుకు ఎస్టీసీ యాజమాన్యం టాన్ షిఫ్ట్ లోని కాకతీయ ఫంక్షనల్ హాల్ లో రెండు ఎలెక్ట్రా సిస్టమ్స్ ఏర్పాటు చేసింది.

ధర్మపురి, కోటిలింగాలను టూరిస్ట్ స్పాట్ గా మారుస్తాం



స్థంభంపల్లి శివారులో నిర్మాణం చేసిన హరిత హోటల్ ను ప్రారంభించేస్తున్న మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్

- మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్

వెల్గూర్, అక్టోబర్ 2: 'గోదావరి పరివాహకంలో కాశేశ్వర జలాలతో కళకళలాడుతున్న ధర్మపురి, కోటిలింగాల క్షేత్రాలను పర్యాటక కేంద్రాలుగా అభివృద్ధి చేస్తా. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సాయంతో పెద్ద మొత్తంలో నిధులు మంజూరు చేయించి గొప్పగా తీర్చిదిద్దాలన్న మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ పేర్కొన్నారు. సోమవారం వెల్గూర్ మండలం స్థంభంపల్లి బీసీ గురుకుల పాఠశాలలో ఉమ్మడి జిల్లా స్పోర్ట్స్ మీట్ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. కోటిలింగాలలో ఏర్పాటు చేయబోతున్న అగ్రకల్చర్ డిగ్రీ కళాశాల ప్రతిపాదిత స్థలాన్ని పరిశీలించారు. అనంతరం పర్యాటక అభివృద్ధి శాఖ చైర్మన్ గెల్లు శ్రీనివాస్, ఎంపీ వెంకటేశ్ తో కలిసి కేటీఆర్ నిర్మించిన హరిత హోటల్, ₹1.38 కోట్లతో నిర్మించిన హరిత హోటల్, ₹1.38 కోట్లతో నిర్మించిన హరిత హోటల్ లను ప్రారంభించారు. తర్వాత ఎంపీపల్లి మండలం గుల్లకోటలో గౌడ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన సర్దార్ పాపన్న విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించారు.

రించారు. ఆయా కార్యక్రమాల్లో మంత్రి ఈశ్వర్ మాట్లాడారు. వ్యవసాయాధారిత ఈ ప్రాంతాన్ని అభివృద్ధి చేయాలనే సంకల్పంతో ఇదనాల్ ప్లాన్ రీని మంజూరు చేయించానన్నారు. ధర్మపురి, గూడెం, కోటిలింగాలకు వచ్చే భక్తులు, పర్యాటకుల కోసం హరిత హోటల్ ను ఏర్పాటు చేశామని, మరో రూ.2కోట్లతో స్థంభంపల్లి శివారులో సర్వే నంబర్ 1090లో బుద్ధ ప్రాజెక్టును ఏర్పాటు చేసి అక్కడ అంబేద్కర్, బుద్ధుడి విగ్రహాలను ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. అనంతరం ఎంపీ వెంకటేశ్ మాట్లాడుతూ అభివృద్ధి, సంక్షేమమే ద్యేయంగా ప్రభుత్వం పనిచేస్తున్నదన్నారు. పర్యాటక శాఖ చైర్మన్ గెల్లు శ్రీనివాస్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ పర్యాటక రంగాన్ని అభివృద్ధి చేయడంలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఎంతో కృషి చేస్తున్నారని చెప్పారు. ఇక్కడ ఎస్సీ, గిరిజన గురకులాల కార్యదర్శి నవీన్ నికోలస్, డీసీఎంఎస్ చైర్మన్ ఎల్లాల శ్రీకాంత్ రెడ్డి, ఎంపీసీ కునముల్ల లక్ష్మి, జడ్పీటీసీ బొడ్డు సుధారాణి, పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ జక్కని రాజేశ్వరి పాల్గొన్నారు.

అన్నం పెట్టే పెద్దకొడుకు కేసీఆర్

కోరుట్ల, అక్టోబర్ 2: అన్నం పెట్టే పెద్ద కొడుకు సీఎం కేసీఆర్ అని, బీఆర్ఎస్ ను మళ్ళీ ఆశీర్వదిస్తేనే అనుకున్న పనులు జరుగుతాయని కోరుట్ల ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు పేర్కొన్నారు. కోరుట్ల పట్టణంలోని పీఠీ గార్డెన్, కావేరి గార్డెన్ లో సోమవారం వేర్వేరుగా జరిగిన కార్యక్రమాల్లో పట్టణంలోని వివిధ వార్డులకు చెందిన లబ్ధిదారులకు పింఛన్ గుర్తింపు కార్డులను కోరుట్ల నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ సంజయ్ కల్వకుంట్ల, స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులతో కలిసి ఎమ్మెల్యే అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడారు. తెలంగాణలో గడిచిన పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనను ప్రజలు మననం చేసుకోవాలన్నారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో కరెంట్, తాగు, సాగు నీటి కష్టాలతో ఎన్నో బాధలు అనుభవించామని వాపోయారు. అలవికాని హామీలతో కర్ణాటకలో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ అక్కడ ట్యాక్స్ పేరిట ప్రజల నుంచి పన్నుల వసూళ్లకు తెరలేపిందన్నారు. కరెంట్, తాగునీటి వసతి లేక కర్ణాటక వాసులు అప్రకంపాలు పడుతున్నారని గుర్తు చేశారు. అలాంటి పరిస్థితిని మనకు రావద్దన్నారు. కోరుట్ల నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసి తెలంగాణలోనే నంబర్ వన్ గా నిలుపుతానని తెలిపారు. పింఛన్ దారులకు రెట్టింపు పింఛన్లు అందించే ప్రకటన సీఎం కేసీఆర్ త్వరలోనే చేయనున్నట్లు తెలిపారు. కోరుట్ల రెవెన్యూ డివిజన్, వంద పడకల దవాఖాన, మద్దుల చెరువు మిసీ ట్యూరింకంబండ్ హామీలను నేరవేర్చినట్లు పేర్కొన్నారు. ఈనెల 6న మంత్రి హరీష్ రావు వంద పడకల దవాఖానను ప్రారంభించనున్నారని పేర్కొన్నారు. కోరుట్లలోని లోతట్టు



లబ్ధిదారుకు పింఛన్ గుర్తింపు కార్డు అందిస్తున్న ఎమ్మెల్యే విద్యాసాగర్ రావు, డాక్టర్ సంజయ్ కల్వకుంట్ల

ప్రాంతాల్లో వరదనీరు రాకుండా శాశ్వత పరిష్కారానికి ₹4 కోట్లతో అండర్ గ్రౌండ్ నాలా నిర్మాణానికి ప్రతిపాదనలు రూపొందించినట్లు తెలిపారు. ఏడాదిలోగా పనులు పూర్తి చేసి వరద ముప్పు నుంచి కాలనీలను రక్షిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. కోరుట్ల పట్టణంలో గృహలక్ష్మి పథకం ద్వారా 448 మంది లబ్ధిదారులకు ₹3 లక్షల చొప్పున, సొంత స్థలంలో ఇంటి నిర్మాణానికి ఆర్థిక సాయానికి ఎంపిక చేశామన్నారు. పట్టణ శివారు సంగం రోడ్డులో ఉన్న 52 ఎకరాల ప్రభుత్వ స్థలంలో గూడు లేని పేదలకు 75 గజాల చొప్పున స్థలాన్ని కేటాయించి 900 మందికి ఇండ్లు కట్టుకునేందుకు ₹3 లక్షల సాయం అందించేందుకు ప్రణాళికలు తయారు చేశామని చెప్పారు. కరోనా కష్టకాలంలో ప్రజలకు ఉచితంగా వ్యాక్సిన్లు, ఆక్సిజన్ సెలిండర్లు అందించిన తన తనయుడు డాక్టర్ సంజయ్ ప్రజలకు సుపరిచితుడనన్నారు. సంజయ్ కోరుట్లలో ఐటీ కంపెనీ స్థాపించి నిరుద్యోగ యువతకు ఉపాధి కల్పించడమే లక్ష్యంగా పని చేస్తాడని తెలిపారు. తనపై

- బీఆర్ఎస్ తోనే తెలంగాణ ప్రగతి
- కోరుట్ల ఎమ్మెల్యే విద్యాసాగర్ రావు

కేసీఆర్ తోనే మార్పు సాధ్యం

సీఎం కేసీఆర్ ధర్మాత్ముడు. అందుకే తెలంగాణకు సకల శుభాలు కలుగుతున్నాయి. సకాలంలో వర్షాలు పడుతున్నాయి. దేశానికి రాష్ట్రం ధాన్యబండాగారంగా వెలుగుతున్నది. 60 ఏండ్ల కాంగ్రెస్ పాలనలో తెలంగాణ ప్రజలు అరిగోస పడ్డారు. కేసీఆర్ పాలనలో అభివృద్ధి, సంక్షేమంలో దేశానికి ఆదర్శంగా నిలిచింది. పదేళ్ల కింది తెలంగాణ, ఇప్పటి తెలంగాణ అభివృద్ధిని ప్రజలు గమనించాలి. మళ్ళీ కేసీఆర్ రాకపోతే కరెంట్, తాగు నీటి కష్టాలు మొదలైతాయి. డాక్టర్ సంజయ్ కల్వకుంట్ల, కోరుట్ల నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి